



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

DISPOZIȚIE

mun. Chișinău

MDA

2017

nr. HO-D

**Cu privire la organizarea  
evenimentului de donare a sîngelui la  
nivel național**

În temeiul Legii nr. 241 din 20.11.2008 „Cu privire la donarea de sînge și transfuzia sanguină”, în scopul fortificării activităților de promovare și participare la donarea voluntară de sînge a populației și tinerilor din instituțiile de învățămînt, element important pentru securitatea hemotransfuzională, în temeiul prevederilor punctului 9 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, structurii și efectivului limită ale aparatului central al acestuia, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 397 din 31 mai 2011, cu ulterioarele modificări și completări,

**DISPUN:**

1. A organiza, la 01 martie 2017, în colaborare cu instituțiile medico-sanitare de asistență medicală primară și spitalicești și organizațiile de tineret, evenimentul de donare voluntară a sîngelui organizat la nivel național cu genericul „O primăvară de vis, plină de dăruire de viață”, conform programului din anexă.

2. Conducătorii Direcției Sănătății a Consiliului municipal Chișinău, Direcției Sănătate și Protecție Socială a UTA Găgăuzia, Serviciului Sănătate a Primăriei mun. Bălți, instituțiilor medico-sanitare publice de asistență medicală primară, spitalicești republicane și municipale din mun. Chișinău, mun. Bălți, or. Cahul și or. Comrat vor organiza și asigura prezența numărului de persoane din teritoriul de deservire pentru donarea de sînge voluntară în cadrul evenimentului de donare a sîngelui, conform Programului din anexă.

3. Directorul Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui

1) va organiza și asigura asistență metodică personalului și organizațiilor de tineret implicat în promovarea și organizarea donatorilor de sînge voluntari și neremunerați;

2) va asigura buna desfășurare a evenimentului de recoltare a sîngelui, în corespundere cu prevederile actelor normative în vigoare.

4. Controlul îndeplinirii dispoziției în cauză se pune în sarcina dnei Tatiana Zaiț, șef Direcția asistență medicală primară, comunitară și urgentă și dnei dnei Natalia Popa, șef adjunct Direcția asistență medicală spitalicească.

Viceministru

Liliana IAȘAN

01-18/114  
28.02.17

**Programul evenimentului de donare voluntară a sîngelui  
organizat la nivel național cu genericul „O primăvară de vis, plină de dăruire  
de viață”**

Nr. d/o	Locația evenimentului	Număr persoane programate	Desfășurarea donării de sînge și responsabil	
			orele	participanți
<b>mun. Chișinău</b>				
1	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Academiei 11	150	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească sectorul Centru și Buiucani. Tineretul studios din instituțiile medii de specialitate (colegii) mun. Chișinău.
2	Complexul Comercial Jumbo, bd. Decebal 23/1 (punct mobil de colectare a sîngelui)	200	10:00-16:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească sectorul Ciocana, Rîșcani și Botanica. Tineretul studios din instituțiile superioare de învățămînt din mun. Chișinău.
<b>mun. Bălți</b>				
3	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Decebal 113	100	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească din mun. Bălți.
4	Universitatea Pedagogică „Aleco Ruso”, str. Pușchin 38 (punct mobil de colectare a sîngelui)	100	10:00-16:00	Tineretul studios din instituțiile superioare și medii de specialitate de învățămînt din mun. Bălți.
<b>or. Cahul</b>				
5	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Alexei Mateevici 103/2	50	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească din or. Cahul.
6	Centrul Comercial Europa Plus, str. F. Selivestrov 18 (punct mobil de colectare a sîngelui)	75	10:00-16:00	Tineretul studios din instituțiile superioare și medii de specialitate de învățămînt din or. Cahul.
<b>or. Comrat</b>				
7	Universitatea de stat din Comrat, str. Galațan 17 (punct mobil de colectare a sîngelui)	100	10:00-16:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească, studios din instituțiile superioare și medii de specialitate de învățămînt din or. Comrat.